



Я согласна с мнением автора. Когда человек хочет прожить без врагов, он старается быть со всеми дружелюбным и приветливым, даже с теми, кто ему неприятен. Про таких людей говорят, что они лицемерны, из-за того, что они скрывают свои истинные чувства.

Наверняка каждый из нас знакомы с такими людьми. Лицемерие-это самый близкий шаг к предательству. У таких людей есть друзья, которым доверяют и в которых не сомневаются. Но, будучи другом такого человека, ты начинаешь сомневаться в его искренность и чувств. Каждый раз, когда ты наблюдаешь за тем, как фальшиво он общается с другими, неприятными ему людьми, у тебя возникает вопрос: «А насколько искренен этот человек ко мной? Возможно, что и со мной он тоже фальшиво себя ведёт?». И тогда становится неприятно осознавать, что друг, которому ты доверяешь, может оказаться фальшивым другом. И что он может легко променять тебя на другого человека, с которым ему будет выгоднее дружить. Так, мы теряем доверие и отдаляемся от него.

К сожалению, я тоже знаю таких людей. Это моя лучшая подруга, как я на тот момент думала. Я считала ее одной из лучших друзей много лет. В ней мне всегда нравилось то, что она со всеми приветлива, у нее всегда хорошее настроение, и люди к ней тянулись. С ней было интересно общаться, проводить время, ей легко удавалось решать любые возникающие споры, обращая их в шутку. Через некоторое время обстоятельства изменились для нас. Тогда я заметила, что подруга тоже стала уже совсем другой. Она во всем искала выгоду только для себя. В ситуации, когда я хотела получить от нее поддержки, она не ответила. Думала только о себе и своих проблемах, и даже говорила другим людям неприятности про меня, лишь для того, чтобы предстать в лучшем свете и понравится им. Когда она нуждалась в поддержке, то обращалась ко мне, потому что доверяла, когда моя поддержка и сама я была не нужна, то сразу забывала о моем существовании. Это стало затягиваться и тут я поняла, что та самая лучшая подруга совсем ко мне неискренна. Мое решение было прекратить общаться с таким человеком. И скорее всего не только ко мне она могла так обращаться.

После этого она поняла, что потеряла друга, в которого верила, которого любила, ради того, чтобы показаться хорошей для других. Я не могу сказать, что зла на нее или обижена, просто я больше не могу ей верить. Я считаю, что никакие доводы не

могут заставить поверить такому человеку, потому что все время будешь опасаться, что он снова будет весть себя фальшиво. Только спустя некоторое время, наблюдая за поведением и за поступками, можно будет решить для себя, если стоит верить или нет.

Не стоит подстраиваться под кого-то, только чтобы понравится. Надо вести себя так, как каждый из нас чувствует. Правильно говорят, что невозможно понравится всем. Надо быть самим собой и люди к тебе потянутся, ведь это очень верное высказывание. А также надо поддерживать хорошее отношение с теми, которые тебе нравятся. Не стоит переживать по поводу того, что думают про нас враги. Они этого не стоят. Если тебе не нравится человек, не нужно притворяться таким, каким тебя хотят видеть, а нужно стараться меньше общаться с ними или вовсе не общаться, если не хочешь показаться лицемерным. Я думаю, что наличие врагов - это показатель с какой-то стороны успешности человека. Если есть враги и они завидуют, значит есть чему. Сильный человек всегда сможет постоять за себя и даже за своих друзей перед врагом.

Хочется подвести итог всему вышесказанному. В наше время, впрочем, и во все времена, были и есть много недоброжелательных и фальшивых личностей. Но это не значит, что надо всех равнять на них. Просто надо быть внимательней к человеку прежде чем доверять. Наше отношение к людям настолько изменилось, что даже когда мы встречаем искреннего, доброго человека, мы сомневаемся в нем. А самое главное запомнить, относись к людям так, как хочешь чтобы они относились к тебе.